

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 1 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2022 年 2 月 23 日

- 我校赴舞阳县开展校地结对帮扶乡村振兴工作
- 省委宣讲团成员刘吕红来校宣讲党的十九届六中全会精神
- 我校在 2021 年度全省教育系统“两创两争”活动中获多项荣誉
- 简讯一则

我校赴舞阳县开展校地结对帮扶乡村振兴工作

为贯彻落实省委、省政府关于坚持做好校地结对帮扶工作的精神，12 月 31 日，校党委书记李桂贞、校长梅乐堂等校领导带领党政办、宣传部、校工会、校团委、文化旅游学院、音乐学院相关负责同志和师生代表赴我校结对帮扶县舞阳县，签署校地帮

扶乡村振兴框架协议，消费帮扶 40 万元购买舞阳县农副产品，深入保和乡朱耀环小学，捐赠 3 万元办公体育用品，并开展“出彩中原”社会实践活动。舞阳县县委副书记、县长朱曙光等相关领导参加了活动。

在签约仪式上，李桂贞总结了三年来校地结对帮扶工作取得的显著成效，对乡村振兴工作取得的成就表示祝贺，希望双方巩固校地结对帮扶成果，进一步做好工作对接，加强沟通联系，创新工作思路，发挥学校在智力、科技、人才、产业等方面的优势，制定科学帮扶规划，为促进舞阳县经济社会发展、乡村振兴作出新的贡献。随后，校地双方举行了消费帮扶款交接仪式，签署校地帮扶乡村振兴框架协议。

在朱耀环小学，梅乐堂代表学校向小学捐赠了价值 3 万元的 10 个品种 196 件办公体育用品，并对孩子们提出三点期望：一是要增强志气、骨气、底气，从自身和现在做起，奋发有为，做对国家、对人民、对社会有用的人。二是要树立“自尊，自重，自爱，自立，自强”的精神，善于在困难中磨练意志，强健体魄。三是要弘扬贾湖笛文化，提升艺术修养，增强文化自信。朱曙光和朱耀环小学校长王艳霞对我校捐赠慰问表示感谢，并希望学校依托职业教育资源助力舞阳教育事业发展。期间，我校仪仗队举行了升旗仪式。

我校与舞阳县深入开展校地结对帮扶乡村振兴工作，巩固拓展了脱贫攻坚成果，深度延续了校地合作帮扶，校地双方围绕舞

阳县贾湖文化资源、产业布局、乡村振兴、乡村文化和乡村旅游等进行了探讨，为下一步制定帮扶工作方案、有效开展校地结对帮扶奠定了坚实基础。

（宣传部供稿）

省委宣讲团成员刘吕红来校宣讲党的十九届六中全会精神

1月5日上午，按照省委高校工委、省教育厅的统一安排，省委宣讲团成员、郑州大学马克思主义学院院长刘吕红到校作学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告。校党委书记李桂贞主持宣讲报告会，教育厅思政处处长陈凯，校长梅乐堂等校领导、中层副职及以上干部、马克思主义学院全体教师、辅导员代表和学生代表聆听了报告会。

刘吕红以《鉴往知来凝心聚力——党的十九届六中全会精神解读》为题，从党的十九届六中全会召开的基本情况、党的百年奋斗的重大成就和历史经验、与省第十一次党代会精神结合贯彻落实三个方面进行了系统梳理和深入讲解。她围绕审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的内容板块、四个历史时期成就、三次飞跃、两个确立、五大历史意义、十大经验等方面，穿插历史事件进行了深刻解读和详细阐述。

随后，刘吕红从提高政治站位、树立全局视野、强化责任担当和坚持结果导向等四个方面，提出了高校高质量发展与省党代会精神贯彻融合的方法和路径。

李桂贞在主持宣讲会时指出，刘吕红教授的宣讲，政治站位高，指导性强，既有理论高度、又有实践深度；既有历史纵深感、又有现实针对性。是一堂知史鉴今、关照未来的历史辅导课；是一堂砥砺初心、牢记使命的党性教育课、党性修养课；也是一堂启智、润心、培根、铸魂的爱国教育课。她要求全校师生以此次宣讲为契机，掀起学习贯彻十九届六中全会精神的热潮。要在深思细悟真学上下功夫、要在宣传宣讲引领上下功夫、要在笃行实干践行上下功夫，围绕我校“双高”建设、提质培优、职教本科申报等重点工作开拓创新、勇于担当、主动作为，为建设出彩河南贡献河职力量，以优异的成绩迎接党的二十大召开。

宣讲结束后，参会师生与刘吕红教授进行了互动交流。

（宣传部供稿）

我校在 2021 年度全省教育系统“两创两争”活动中 获多项荣誉

近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅印发《关于公布 2021 年度全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人评选结果的通知》，对 2021 年度全省教育系统“两创两争”活

动先进集体和先进个人进行表彰，我校师生获多项先进个人和先进集体荣誉。

我校基础教学部教师张荣凡被授予“河南省文明教师”荣誉称号；智慧健康学院教师王冠被授予“河南省文明网民”荣誉称号；移动应用开发 201 班李耀彬、数字媒体应用技术（中外合作办学）201 班李晨泽、计算机网络技术 201 班宋忠硕、电子商务 202 班刘航、工商企业管理 204 班魏亚龙和中西面点工艺 191 班吴雪等 6 名同学被授予“河南省文明学生”荣誉称号；电商 201 班、室空 202 班被授予“河南省文明班级”荣誉称号；3404B 宿舍、7405B 宿舍被授予“河南省文明宿舍”荣誉称号；国旗护卫队被授予“河南省文明社团”荣誉称号。

近年来，我校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕立德树人根本任务，以创建文明校园为抓手，以特色鲜明的主题活动为主线，不断丰富内涵，创新载体，积极开展系列创建活动，师生文明素养和学校文明程度显著提升，为学校争创省级文明校园（标兵）和助推“双高”建设提供强有力的思想保证和精神动力。

（宣传部供稿）

简讯一则

近日，河南省教育厅印发《关于“十三五”期间高等学校科技创新工作情况的通报》（教科技〔2022〕12 号）文件，通报了

“十三五”期间我省高等学校科技创新工作情况，我校科技开发处获“河南省高校科研管理工作先进集体”称号，潘晓萌老师获河南省高校科研管理工作先进工作者。我校荣获表彰是河南省教育厅对我校科技管理工作和服务水平的充分肯定。

(科技开发处供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)